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INGRESO 2020 

Respuestas del TRABAJO 
PRÁCTICO Nº 3 

         

ASIGNATURA MATEMÁTICA 

EJERCICIO N° 1  

a) 𝒙𝟐 =
𝟑

𝟒
 

b) 𝒎𝟏 = −𝟏 

c) 𝒙𝟏 =
𝟑

𝟐
 

d) Ninguna, no tiene solución en los reales. 

EJERCICIO N° 2  

a) 𝑥 = −3 

b) 𝑚 =
26

3
 

c) 𝑡 =
15

2
 

d) 𝑥 =
17

2
 

e) 𝑝 =
21

11
 

f) 𝑦 = 5 

g) 𝑥 = −
1

3
 

h) 𝑚 =
13

6
 

i) 𝑥 =
13

3
 

j) 𝑥 = 5 

k) 𝑥 = −
1

2
 

l) 𝑠 = −4 

EJERCICIO N° 3  

a) 𝑛 =
𝐼𝑅

𝐸−𝐼𝑟
 

b) 𝑃 =
2𝑢𝑥(1+𝑚)

𝑔𝑡2  

c) 𝑥 =
𝑎(1−𝑏)

𝑏(2−𝑎)
 

d) 𝐿 =
𝑊𝑢2

𝑔(𝑇+2𝑊)
 

e) 𝐾 = √
𝑇2𝑔ℎ−4𝜋2ℎ2

4𝜋2  

f) 𝑐 =
(2𝑎𝑥+𝑏)2−𝑏

−4𝑎
 

g) 𝑆 =
𝑅

𝑇2+1
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h) 𝑅 = √
𝐼2−𝑊2𝐿2𝐸2

𝐸2
 

i) 𝑝 =
𝑟𝑠−𝑓(𝑟−𝑠)

𝑓(𝑟−𝑠)
 

EJERCICIO N° 4  

a) 𝑥1 = 2 ; 𝑥2 = 3 

b) 𝑚1 = −4 ;  𝑚2 = 3 

c) 𝑡1 = −
3

2
 ;  𝑡2 =

1

2
 

d) 𝑟1 = −
1

3
 ;  𝑟2 =

3

2
 

e) 𝑥1 =
5−√13

2
 ;  𝑥2 =

5+√13

2
 

f) 𝑠1 =
−3−√5

2
 ;  𝑠2 =

−3+√5

2
 

EJERCICIO N° 5 

a) 𝑥1 = −2 ;  𝑥2 = 6 

b) 𝑝1 = −5 ;  𝑝2 = 3 

c) 𝑚1 = −4 ;  𝑚2 = 1 

d) 𝑥1 = −1 ;  𝑥2 =
1

6
 

e) 𝑠1 = 0 ;  𝑠2 =
1

3
 

f) 𝑝1 = −4 ;  𝑝2 =
1

2
 

EJERCICIO N° 6 

a) 𝑥1 =
7

5
 ;  𝑥2 = 2 

b) 𝑚1 = −4 ;  𝑚2 = −
7

3
 

c) 𝑥 = 4 

d) 𝑠 = 21 

e) 𝑝 ∉ ℝ, primer miembro mayor o igual a 0. 

f) 𝑟1 = −1 ;  𝑟2 = √3
3

 

g) 𝑥 = 0 

h) 𝑡1 = 0 ; 𝑡2 = 3; 𝑡3 = 4 

i) 𝑥1 = −2; 𝑥2 = −
4

3
 

j) 𝑠1 = −1 ;  𝑠2 =
9

5
 

Ejercicio 7: 

a) 𝑥1 = 1 ; 𝑥2 = √2  ; 𝑥3 = 2 ; 𝑥4 = 4  

b) 𝑥 = 4 

c) 𝑥1 = −1 ; 𝑥2 = 0 ; 𝑥3 =
1

2
 ;  𝑥4 = 1  
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Ejercicio 8: 

a) 𝑆 = (
6

5
, ∞)                   

 

b) 𝑆 = [
9

5
, ∞)                 

 
c) 𝑆 = (−∞, −18)           

 

d) 𝑆 = (
11

2
, ∞)           

 

e) 𝑆 = (−∞, −
16

25
]     

 

f) 𝑆 = (
15

2
,

21

2
] 

 

g) 𝑆 = [
11

12
,

13

6
] 

 

Ejercicio 9: 

a) 𝑆 = (−∞, −3)  ∪ (4, ∞)      

 
b) 𝑆 = { } 

 
c) 𝑆 = ℝ 

 
d) 𝑆 = [−4,4] 

 
e) 𝑆 = (−∞, −3]  ∪ [1,4] 

 
f) 𝑆 = [−5,0] ∪ [5, ∞) 

 
g) 𝑆 = (−2,1) 
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h) 𝑆 = (−∞, −3) ∪ (−
4

7
, +∞) 

 

 

i) 𝑆 = (−∞, −
3

2
)    

 
j) 𝑆 = [−2, −1) ∪ (0, 1] 

 
k) 𝑆 = [−2, 0) ∪ (1, 2] 

 

l) 𝑆 = (−∞, −2) ∪ [−
3

2
, −1) 

 

Ejercicio 10: 

a) 𝑆 = [1,5] 

 

b) 𝑆 = [−
1

2
,

3

2
] 

 

c) 𝑆 = (−∞, −
7

5
) ∪ (

11

5
, +∞) 

 

d) 𝑆 = (−∞, −
23

5
) ∪ (−

7

5
, +∞) 

 
e) 𝑆 = (−4,8) 

 

 

f) 𝑆 = [
17

12
,

23

12
] 

 

Ejercicio 11: 

Las rectas son secantes. 

Ejercicio 12: 
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a) 𝑆 = {(2; 2)} 

 

b) 𝑆 = {(
26

5
,

3

5
)} 

 
 

 

c) 𝑆 = { } 

 
d) 𝑆 = { } 

 
e) 𝑆 = {(𝑥, 2𝑥 − 10)} 
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f) 𝑆 = {(𝑥, −
4

5
𝑥 −

6

5
)} 

 

Ejercicio 13: 

a) Puede armar 15 mesas de 3 patas y 12 mesas de 4 patas, para que no le falten ni sobren 

patas. 

b) Los dos números cuya suma es 34 y cuya diferencia es 10, son 12 y 22. 

c) Martín invierte $14000 en la primera cuenta y $6000 en la segunda cuenta. 

d) Las dimensiones del campo son: el largo 725 m y el ancho 775 m. 

e) En la bicicletería hay 20 bicicletas y 3 triciclos. 

f) Las medidas de los lados iguales del triángulo son 9 cm y el lado desigual mide 15 cm. 

g) El área del rectángulo es de 15cm2. 

h) Los lados del rectángulo son: 6,5 m y 4m.  

i) El área del rombo es de 3,2 cm2 

Ejercicio 14: 

a) 𝑘 = 1 

b) 𝑎 = −
2

7
 

𝑏 =
45

7
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Ejercicio 15: 

a) 𝐴 = (2,0) 

𝐵 = (
2

3
, −

4

3
) 

Ejercicio 16: 

a) 𝐴 = (−1, −2) 

𝐵 = (2,1) 

Ejercicio 17: Es una recta exterior a la circunferencia. 
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EJERCICIOS ADICIONALES PROPUESTOS 

EJERCICIO N° 1  

a) 𝑥 = 30 

b) 𝑚 =
1

17
 

c) 𝑡 = −2 

d) 𝑥 =
11

2
 

e) 𝑥1 = −
3

2
;  𝑥2 =

7

2
 

f) 𝑦1 = −2; 𝑦2 =
1

3
 

g) 𝑝1 =
−3−√2

2
;  𝑝2 =

−3+√2

2
 

h) 𝑚1 =
1

4
;  𝑚2 =

1

2
 

i) 𝑥 = −4     Corregir ecuación 
𝒙+𝟓

𝒙−𝟐
=

𝟓

𝒙+𝟐
=

𝟐𝟖

𝒙2−𝟒
   a  

𝒙+𝟓

𝒙−𝟐
−

𝟓

𝒙+𝟐
=

𝟐𝟖

𝒙2−𝟒
 

j) 𝑥 = 3 

k) 𝑥1 = −2√2; 𝑥2 = −√5; 𝑥3 = √5; 𝑥4 = 2√2 

l) 𝑣1 = 2√2; 𝑣2 = 3√3 

EJERCICIO N° 2 

a) 𝑥 =
2𝑑−𝑏

𝑎−2𝑐
 

b) 𝑎 =
𝑏(𝑏+1)

2
 

c) 𝑟 = √
𝐺𝑚𝑀

𝐹
 

d) 𝑖 = 100 (√
𝐴

𝑃
− 1) 

e) 𝑡1,2 =
𝑉0∓√𝑉0+2𝑔ℎ

𝑔
 

EJERCICIO N° 3 

a) 𝑆 = (−6, −1) 

 
b) 𝑆 = (−∞, 11] 

 

c) 𝑆 = (−∞,
11

9
) 

 
d) 𝑆 = (−∞, 48) 
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e) 𝑆 = (−1,4) 

 
f) 𝑆 = (−2,0) ∪ (2, ∞) 

 
g) 𝑆 = (−∞, 5) ∪ [16, ∞) 

 
h) 𝑆 = [−2, 0) ∪ (1,3] 

 

i) 𝑆 = (−3, −
1

2
) ∪ (2, ∞) 

 
j) 𝑆 = (−∞, −9] ∪ [7, ∞) 

 
k) 𝑆 = (−∞, −3] ∪ [−1, ∞) 

 

l) 𝑆 = [
13

10
,

17

10
] 

 

 

 


